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Movadeg péTpnong pkovg - Metatpomég

Baowkd onpela Oewpilag

< Baoikn, povada pétpnong tov prikoug elvar 1o pétpo.

YroSiaipéoerg Tov petpov eivat:

To Sexatopetpo (Gex. ) 1 p= 10 Sexk.

To exatootopetpo (ex. ) 1 p= 100 ex.
To xtArootonetpo ( xtA ) 1 u = 1.000 xtA.

IToAAamwAdoia Tov peTpov eivac:
To Sexaupetpo ( Sexap ) = 10
To ekatopetpo (exatop ) = 100 p
To xiAwopetpo ( xu ) = 1.000 p
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[ta va petatpewoupe pra peyaAdtepn povada petpnong UnkKovg oTnyv
apéong pikpoTepy, tng, moAAamAaoirdlouvpe exl 10. Avti©eta, yla va
petatTpeyovpe pia pikpdTEPn, povada pnkouvg oTnv apéowng peyaAotepn
g, Statpovpe Sra 10.
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< Mmnopovpe va exdpdoovue TL¢ petprioelg unkovg pe aképaro, Sexadiko,
ovpplyn, pelkTo 1, kAaopatikd apltOuo.

I1.x. To punikog tov Opaviov eivar 120 ek (aképarog), 1, 1,20 p (Sekadikocg),
20 120
i lp 20 ex (ovppiyng), i 1 ﬁp (uerktde) 1 100 n (kAaopatikog)
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1. ZoumAnpdve TiC TAPAKATO LOOTNTEC;
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Y- 2 X4
2.5 Xi.
1,25 xu.
3.575 xu.
0.5 xu.
0,025 xp.
0,75 xpu.

2. Metatpéno toug ovpuiyelc oe Sexadikoug katr aviioTpoda:

i)y 2,05u.
i} 3.8

iv) 2,005 p. =

v) 4 u 5ekK

vi) 2 . 8 BekK.

vii} 3 . B XA,

viii) 1 . 2 deK. 4 ek,

3. O mapakdto wivakag Selxvel Tig emibdoelg pepitkmv maldlwv oto dAua
0¢ UNKOC. 2ZuumAnpave tov wivaka, ypadoviag TLC PETPNOELC UILKOUC L€
apitOpovg dtadopeTikng popdnc:

EmiSoon oro adApa ot NI KOG
NMadia - . - —
Supmyns - | Aekadikog MEIKTOG KAaopaTtikKog | AKEpalog
MupTw 3 u. 5 Sek.
Aavan 3,07 .
& 5 4

nétpos . o6 M

i 405
Maviocg 420 eK.
Mrnvacg 4 . 90 K.

IIp6BAnua

1. 'Evag éumopog amd éva tom vepoope 100 o movAnce oe tpelg merdteg Tpio
koppdtia. To mpdto Nrav 24,8 w. To devtepo NTav 90 ex. TePIocdOTEPO GO TO TPMTO

Kot 1 m W. Atyotepo amod to tpito. [16co vpaoua Epeve 6to TOTL;




